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O rugăciune la
îndemâna tuturor

Mijlocirea la Dumnezeu prin
Sfântul Josemaría Escrivá de
Balaguer nu mai prezintă
bariere de limbi şi nici de
hotare. Mai mult, celor 58 de
versiuni în limbi diferite ale
rugăciuii la Sfântul Josemaría, li
s-au adăugat acum alte 14.
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Mijlocirea la Dumnezeu prin Sfântul
Josemaría nu mai prezintă bariere de
limbi şi nici de hotare.



Mai mult, celor 58 de limbi ale
rugăciunii la Sfântul Josemaría, li s-
au adăugat acum acestea 14: 
afrikaans (Africa de Sud), bengaleză
(Bangladesh și India), cebuană
(Filipine), cehă, igbo (Nigeria), 
ilonggo (Filipine), kichwa (Ecuador), 
lari (Congo), quechua (Peru), rutooro
(Uganda), singaleză (Sri Lanka), 
slovacă, ucraineană, xhosa (Africa de
Sud).

Întemeietorul Opus Dei promisese
deja ajutorul său: „Când Domnul mă
va chema şi mă va purta în Cer, de
acolo vă voi putea ajuta mai mult şi
cu o eficacitate mai mare”. Începând
cu ziua morţii sale, 26 iunie 1975, au
început să sosească la sediul
Prelaturii Opus Dei, la Roma, din
toate părţile lumii, relatări despre 
favorurile atribuite mijlocirii Mons.
Josemaría Escrivá: convertiri,
hotărâri de a practica temeinic
credinţa creştină, vindecări, favoruri
materiale... Este ecoul unei devoţiuni
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pe care Sfântul Scaun a calificat-o ca
„un fenomen autentic de pietate
populară”.

Totul a început cu o rugăciune

Multe persoane au început să se
adreseze Sfântului Josemaría
datorită unei întâlniri – adesea
întâmplătoare – cu iconiţa pentru
devoţiunea sa.

De când a fost editată iconița cu
rugăciunea către Sfântul Josemaría,
se numără sute de haruri primite
prin mijlocirea sa. Aceste favoruri
mărturisesc răspândirea universală a
mesajului său, fecunditatea vieții sale
și încrederea prin care se recurge la
mijlocirea lui în rai.

Mărturii cu fraze ca aceste: „Iconița a
schimbat viața mea”, sau „De fiecare
dată când citesc iconița Sfântului
Josemaría Escrivá de Balaguer, simt
multă liniște și siguranță” ajung
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zilnic la redacția site-ului
www.josemariaescriva.info.

Noi ediții pe internet

Pentru răspândirea devoțiunii în
toată lumea, a fost nevoie de
traducerea rugăciunii de pe iconiță
în mai multe limbi.

Vă oferim documentele în format
PDF cu rugăciunea de pe iconiță în
diferite limbi și rugăciunea Sf.
Josemaría în limba română în mp3.
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